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Referat af ordinær generalforsamling 2025 

Dato: 17/3-2025 Kl.: 19:00 - 21:00 Sted: Sognegården Møllelundgaard, Borup 

Deltagere:  8 stemmeberettigede medlemmer, heraf 0 med fuldmagt. 

 

Med reference til punkterne i dagsordenen blev følgende besluttet på generalforsamlingen. 

 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen forslog Henning Simoni, der blev valgt med akklamation.  

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen ved annonce i Ugeavisen Køge i uge 8 

2025 var rettidigt indkaldt jfr. vedtægterne, og at generalforsamlingen dermed var 

beslutningsdygtig. 

 

2. Valg af stemmetællere. 

Dirigenten aftalte med forsamlingen, at stemmetællere først ville blive valgt, hvis der skulle 

vise sig et behov for stemmetællere.  

 

3. Bestyrelsens beretning til godkendelse. 

Formanden, Even Abrahamsen, fremlagde bestyrelsens beretning, som er offentliggjort på 

foreningens hjemmeside www.antenneforeningenborup.dk under ”Downloads” og 

derefter ”Ordinær generalforsamling 2025” sammen med dette referat og øvrige bilag 

udarbejdet i forbindelse med generalforsamlingen. 

Formanden fremhævede i beretningen, at bestyrelsen i 2024 havde drøftet mulige 

alternativer til Norlys som leverandør, idet den eksisterende kontrakt med Norlys ville udløbe 

med udgangen af 2024. Bestyrelsen havde haft møder med et antal kandidater, og Norlys og 

YouSee var kandidaterne i finalen. Formanden summerede kort en sammenligning mellem 

tilbuddene fra Norlys og YouSee. Bestyrelsen havde på den baggrund valgt at underskrive 

en ny 5-årig kontrakt med Norlys. 

Der var en klage fra et medlem i salen om Norlys’ kundeservice i forbindelse med, at Norlys 

har opsagt de kollektive aftaler med boligforeninger fra 1/4. Iflg. medlemmet vil nogle 

medlemmer få sort skærm, da ikke alle er adviseret og Norlys har sendt konfliktende 

beskeder ud. Medlemmet havde selv oplevet en meget besværlig sagsbehandling fra Norlys’ 

side, som endnu ikke var helt afklaret. 

http://www.antenneforeningenborup.dk/


 

2 af 4 

 

Formanden, som havde drøftet emnet med medlemmet før generalforsamlingen, oplyste, at 

baggrunden for opsigelsen af de kollektive aftaler er en lovændring, der ikke tillader den 

slags aftaler længere. Formanden erkendte, at Norlys’ kundeservice ikke havde levet op til, 

hvad man burde kunne forvente og bekræftede, at han ville følge op på sagen. 

Beretningen blev herefter godkendt med akklamation. 

 

4. Aflæggelse og godkendelse af årsregnskab, underskrevet af revisor og 

bestyrelse. 

Kassereren fremlagde foreningens årsregnskab for 2024 jfr. Bilag 1.  

Regnskabet udviser et overskud på 3.894 kr. mod et budgetteret overskud på 0 kr. 

Regnskabet blev herefter godkendt med akklamation. 

 

5. Rettidigt indkomne forslag. 

a. Bestyrelsens forslag til TV pakker og prisændringer 2025 

Formanden gennemgik bestyrelsens forslag til TV pakker og prisændringer for 2025 

jfr. Bilag 2, som der henvises til for en uddybning. 

Formanden oplyste, at fjernelsen af de digitale radiokanaler skyldes, at der fremover vil blive 

opkrævet Copydan afgift af leverancen af disse kanaler. Alle danske antenneforeninger har 

derfor i fællesskab besluttet at fjerne radiosignalerne. Hos Antenneforeningen Borup har 

fjernelsen medført en enkelt henvendelse fra et medlem, som efter formandens vurdering er 

håndteret til medlemmets tilfredshed. 

Der blev spurgt fra salen, hvornår prisændringerne træder i kraft. Formanden svarede, at de 

træder i kraft fra 1/7. Formanden oplyste desuden, at bestyrelsen overvejer en kompensation 

i et eller andet omfang fra de ekstraordinære indtægter, der er opnået i forbindelse med 

kontraktforlængelsen med Norlys. 

Der blev spurgt fra salen, hvornår nogle af de tyske kanaler forsvandt fra grundpakken. 

Formanden svarede, at det skete fra januar, og at der dog stadig er andre tyske kanaler i 

pakken og at der kan tilkøbes en tysk pakke, der indeholder de fjernede kanaler. 

Bestyrelsens forslag til TV pakker og prisændringer 2025 blev herefter godkendt med 

akklamation. 

 

6. Vedtagelse af budget og endelig godkendelse af prisblad. 

Prisblad for 2025 jfr. bilag 3 og Budget for 2025 jfr. bilag 4 blev fremlagt.  

Der budgetteres i 2025 som i 2024 med et overskud på 0 kr. 

Prisblad og Budget blev vedtaget med akklamation. 
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7. Valg til bestyrelsen samt suppleanter. 

Dirigenten citerede fra vedtægterne, at i ulige år skal der af generalforsamlingen vælges en 

kasserer for 2 år og 1 bestyrelsesmedlem for 2 år.  

Foreningens kasserer, Tine Jensen, planlægger at rejse fra Borup og genopstillede derfor 

ikke til posten som kasserer.  

Kurt Jensen blev valgt som bestyrelsesmedlem for 2 år i 2023, og hans periode udløb derfor 

i 2025.  

Kurt Jensen var villig til at stille op som kasserer for 2 år frem til 2027. 

Jeannette Amstrup var villig til at stille op som nyt bestyrelsesmedlem for 2 år frem til 2027. 

Suppleanter er på valg hvert år. Formanden havde fået bekræftet, at førstesuppleanten Allan 

Simonsen var villig til genvalg. Ingen stillede op til posten som 2. suppleant. 

Der var ingen øvrige kandidater til de ovenstående pladser 

Alle blev valgt med akklamation. 

 

8. Valg af statsautoriseret eller registreret revisor, samt intern revisor og 

revisorsuppleant, for 1 år. 

Registreret revisor Jørgen Larsen blev genvalgt som ekstern revisor. 

Nete Hjort Bai blev genvalgt som intern revisor. 

Birthe Pedersen blev genvalgt som revisorsuppleant. 

Alle blev valgt med akklamation. 

 

9. Baggrund for valg af leverandør. 

Generalforsamlingen i 2024 godkendte under punkt 5.b., at bestyrelsen kunne indgå 

forhandlinger om ny leverandør med potentielle leverandører samt indgå aftale med ny 

leverandør uden afholdelse af ekstraordinær Generalforsamling.  

Formanden redegjorde derfor for forhandlingsforløbet og fremviste en detaljeret 

sammenligning af de to tilbud fra Norlys og YouSee, og med en konklusion at det bedste 

tilbud kom fra Norlys. 

 

10. Eventuelt. 

Fra salen berettede et medlem om opståede problemer i forbindelse med et helt sædvanligt 

valg af en ny vælg-selv pakke. En ændring, der iflg. medlemmet ofte normalt registreres 
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indenfor en time. Denne gang gik det ikke så glat, og medlemmet kunne berette om en 

særdeles dårlig dialog med Norlys’ kundeservice i denne sammenhæng. 

 

Formanden bekræftede, at Norlys i lighed med andre antenneforeninger har haft udfordringer 

med teknik og kundeservice pga. et offentligt IT-system, der administrerer fibertilslutninger i 

Danmark. Men det skal naturligvis ikke føre til dårlige oplevelser med Norlys’ kundeservice. 

Formanden ville følge op på den konkrete sag. 

 

Fra salen kom et spørgsmål om der er planer om at nedlægge antenneforeningen. 

Formanden forsikrede generalforsamlingen, at med fornyelsen af kontrakten med Norlys for 

de næste 5 år, ligger en nedlæggelse af foreningen ikke i kortene i den periode.  

 

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer til bestyrelsen. 

 

Formanden takkede herefter de fremmødte og dirigenten. 

 

Dirigenten takkede herefter for god ro og orden og afsluttede Generalforsamlingen kl. 20:01. 

 

 

 

 

_________________________________  ________________________________ 

Formand, Even Abrahamsen    Dirigent, Henning Simoni 


